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П О Л О Ж Е Н Н Я

про проведення  міжнародного дитячого шахового турніру

«КОВЕЛЬ -2013»

І.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 
- розвиток, популяризація шахів в області;

- підвищення рівня спортивної майстерності  учасників змагань;

- пропаганда здорового та змістовного способу життя;

- зміцнення дружніх стосунків між юними шахістами з різних країн.

П. ТЕРМІН І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

        Змагання проводяться  01-03 березня  2013р. в м Ковелі Волинської області в Комунальному закладі «КДЮСШ» ім.Є.Кондратовича, бульвар Лесі Українки,9

Мандатна комісія учасників змагань відбудеться 01 березня 2013 р. з 9.00 до 12.00 год.
Урочисте відкриття та початок змагань о 12.30 год.
Ш. ОРГАНІЗАЦІЯ І КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

         Загальне керівництво по організації та проведенню змагань здійснює дирекція КЗ «КДЮСШ» ім.Є.Кондратовича та відділ у справах фізичної культури та спорту Ковельської міської ради.,                                    

підготовка місць змагань покладається на суддівську колегію. Головний суддя змагань Черняк О.Є.(тренер викладач з шахів КЗ КДЮС Ш)
ІУ. УЧАСНИКИ, ПРОГРАМА ТА ХАРАКТЕР ЗМАГАНЬ

До участі в змаганнях  допускаються юнаки та дівчата 1995 р.н. та молодші. Турнір проводиться за швейцарською системою в 9 турів за правилами класичних шахів. Контроль часу 1 год.05 хв. кожному з учасників, з комп′ютерним жеребкуванням і обрахуванням рейтингу.
                                  У. БЕЗПЕКА  ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЯ ЗМАГАНЬ

У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998р. № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» зі змінами(Постанова КМУ від27.08.2008р. №753) підготовка спортивних споруд покладається на їх власника.

      Відповідальність за виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань згідно наказу Держкомспорту України від 19.02.2004р. № 496 несе директор КЗ «КДЮСШ» -О.М.Клімашевська.

      Відповідальність за безпеку учнів-учасників змагань та запобіганню травм і нещасних випадків під час проведення заходу покладаються на тренерів-викладачів.

УІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ. 
Переможці турніру визначаються за найбільшою кількістю набраних очок. За однаковою кількістю очок місця визначаються за додатковими показниками:
- система коефіцієнтів Бухгольця; - за системою прогресуючих коефіцієнтів; - за найбільшою кількістю перемог; - результат особистої зустрічі; - за додатковою бліц-партією з контролем 6 хвилин для білих 5 хвилин для чорних (при чому білим потрібно обов′язково здобути перемогу, колір визначається жеребкуванням).
УП. НАГОРОДЖЕННЯ 
  Переможці та призери змагань нагороджуються кубками та грамотами, грошовими призами КЗ «КДЮСШ».

Встановлені такі призи, а саме:

1- е місце – 500 грн.; 2- е місце – 400 грн.; 3-є місце – 300 грн.; 4-е місце – 250 грн.;

5-е місце- 200 грн.; 6-е місце – 200 грн. (При начвності 50 учасників призовий фонд зберігається).










  Передбачено: 

- нагородження для дітей 2005р.н. і молодші, 2003р.н. і молодші, 2001р.н. і молодші, 1999р.н. і молодші, 1997р.н. і молодші.

- нагороди для дівчат 2003р.н. і молодші, 1996р.н. і молодші;

- нагороди для шахістів м.Ковеля.

УШ. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ
Витрати на проведення змагань:  Проїзд, харчування, ночівля учасників змагань за рахунок відряджаючих організацій. Оплата роботи суддівської колегії, придбання призів, кубків за рахунок спонсорів та  КЗ «КДЮСШ»  ім.Є.Кондратовича та відділу у справах фізичної культури та спорту Ковельської міської ради.Благодійний внесок за кожного учасника 50 грн.                                     
УШ. ТЕРМІН ТА ПОРЯДОК ПОДАЧІ ЗАЯВОК  НА УЧАСТЬ В ЗМАГАННЯХ. 
               Про участь в змаганнях необхідно обов′язково повідомити організаторів шахового турніру та для бронювання місць у готелі до 25 лютого 2013р. у зв′язку з тим, що число місць у готелі обмежене.
Тел. 0501381655 Черняк Олена Євгенівна, OLENASHESS@RAMBLER.RU
               Дане положення є офіційним викликом на змагання.

