Матч за звание «Царя горы» 
(турнир на сайте www.bychess.info)

 Odin – kladbis4e (Щур – Каташук – 1.5-0.5, 15 июня 2008 г.).

С футбольного матча белорусского чемпионата я приехал за час до игры. Время надо было куда-то деть. Матч должен был начаться в 21.30, и я решил размяться на «Шахматной планете». В 21.00 там проходят этапы летнего кубка по 1 минуте на партию с приличным составом. Совершенно неожиданно я шел 5 из 5, но пришлось уйти на плейчесс, где должен был начаться наш матч. Контроль – 13 минут + 5 сек/ход. Играть 1.g4 настроя не было, двигать центральные пешки тем более, поэтому я сделал ход покрепче – 1.b3. Дебют я отшлепал как по минуте, но затем перестроился. Скоро подключились и турки с чехами. Телевизор я не выключал, посматривая туда время от времени во время хода соперника. События там развивались вначале скучно, в нашей партии было веселей. После размена двух пар легких фигур я оценивал, что у меня лучше (диагр.1). После размена ферзей «Рыбка» ставит равно, но это для гроссов, а на нашем уровне играть такую позицию с таким контролем белыми проще: пешки e и f  неподвижны, а у белых несколько ресурсов – подготовка f4, с5 или при черной пешке на g5 даже g4. Черные ушли ферзем на g6, и вперед пошла белая пешка с.
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Партия 1 (Каташук – Щур). Диагр.2. После 31.Фd4 Фd4 32.Лd4 Ce1 33.Лd7 черные нашли Лfd8!, и сразу белые не выигрывают.
Диагр.3. 34.Лg7?! Cf2! 35.Крg2? Лd2 выиграно уже у черных.
Диагр.4. Вместо 37…Cb2 или Лb2 черные сыграли Cg7, дав белым призрачные практические шансы, которых для ничьей не хватило.
Во второй партии я сыграл не основной свой вариант, т.к. на турнире в парке 9 мая в основном я Щура победил, а бороться с его подготовкой было лень. Щур применил новинку, в которой я не разобрался, потратив к тому же много времени. «Рыбка» считает, что не так у меня было и плохо, но мне позиция не нравилась. Итак, плохо уже по дебюту, а выигрывать надо. И я полез в тактику. Где-то в это время чехи забили, и туркам тоже пришлось рисковать. На телевизор я уже почти не отвлекался – цейтнот.
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Партия 2 (Щур – Каташук). Диагр.1. Вместо 20…с5 или с6 я пошел на lovuшку 20…b5?, рассчитывая использовать плохую защищенность ладьи после 21.Лс7 Сd4 (если сразу 21…g5, то после 22.Лg7 у белых огромная компенсация за качество) 22.Крh1 g5.
Диагр.2. Однако недосчитал: 23.Фb4!, и у черных сразу безнадежно.
Диагр.3. Без фигуры, все на 7-8-й. Шансов меньше, чем у греков второй раз подряд выиграть Европу. Но бороться надо. Для начала залезем сопернику за пазуху – Ле1.
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Диагр.4. Белые зевают фигуру 30.Фd1?? Фd6.
Диагр.5. После 34…Лd6! у меня на часах оставалось 4.6 секунды. Белые идут в ничейный эндшпиль 35.Ле8 Сf8 36.Фf1.
Диагр.6. Практические шансы губятся после зевка фигуры 53…Лс7? 54.Ле6. Турки тем временем пропускают второй. Шансов у них теперь меньше, чем у меня в этой партии.
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Диагр.7. Без фигуры в эндшпиле. Ладья скоро залезет, и шансы благодаря слабому отрезку белых вновь неожиданно появятся.
Диагр.8. Вместо 73…g2? этюдно выигрывало 73…Лс6!, и в зависимости от того, чем бьют белые, черные выбирают, какую пешку двинуть первой. Ход видел, однако досчитать времени не хватило – нерационально тратил его в дебюте.
Диагр.9. Теперь простая ничья – 76.Сg2 hg 77.Лg1.
Вова победил заслуженно – он, в отличие от меня, повторил варианты, которые могли возникнуть, не шлепал перед матчем по минуте, да и на футбол, думаю, не отвлекался. Так возникает перевес в концентрации.

А мне теперь ничего не мешало посмотреть на футбол и увидеть своеобразный турецкий гамбит – жертва сопернику перевеса в два мяча для того, чтобы его расслабить. И забить на последних минутах на мяч больше.

